

## TAMIL NADU PUBLIC SERVICE COMMISSION

NOTIFICATION NO: 01 A /2015 DATED: 18.12.2015

**Advertisement No: 427** 

## **ERRATUM**

In Advertisment No. 405, Notification No. 01/2015 published on 30.01.2015 for the post of Assistant Agricultural Officer in Tamil Nadu Agricultural Subordinate Service in Para 2 under the heading distribution of vacancies, the vacancies notified against BC(G) shall be read as 55 instead of 59, BC(G) PSTM shall be read as 14 instead of 10, MBC/DC(G) shall be read as 41 instead of 42 and MBC/DC (W) shall be read as 18 instead of 17.

**Secretary**